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гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска  

ЧЛЕНОВЕ:  Златка Илиева 

Мария Владимирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 7910 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.30 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ С. Д. Л. – редовно призован, не се явява. Представлява от адв.Х., с 

пълномощно по делото. 

 ОТВЕТНИКЪТ Столична дирекция на вътрешните работи – редовно призован, 

не се представлява.  

 СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Стоян Димитров. 

 

 СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

  

 Адв.Х. - Поддържам касационната жалба и поддържам направеното в нея 

доказателствено искане. Други засега нямам.  

 

Прокурорът – Считам искането за неотносимо. Налице са достатъчно събрани пред 

въззивната инстанция доказателства, в посока изясняване на сочените от касатора 

факти и обстоятелства. Моля да оставите доказателственото искане без уважение. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Настоящият състав, след съвещание намира, че така както е формулирано 



доказателственото искане е неосносимо към правния спор,  поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ направеното в касационната жалба доказателствено 

искане. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, съдът намира делото за изяснено от 

фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв.Х. - Моля да постановите съдебно решение, с което да отмените решението на 

СРС и съответно да отмените обжалвания електронен фиш, по изложените 

съображения в касационната жалба. Предвид настъпилата промяна в изменението на 

максимално допустимата скорост на конкретния участък от платното за движение 

смятам, че следва да се приложи по-благоприятния закон, тъй като в противен случай 

би се обезсмислила въобще предвидената в закона норма за приложение на 

по-благоприятен закон. Моля да постановите съдебен акт, моля за срок за писмени 

бележки. Моля да ни се присъдят направените по делото разноски - адвокатско 

възнаграждение пред въззивното производство.  

 ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба е неоснователна и недоказана. 

Постановеното въззивно съдебно решение и издаденият електронен фиш са правилни 

и законосъобразни. 

СЪДЪТ дава на касатора 7-дневен срок за писмени бележки. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Съдебното заседание приключи в 13.39 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


